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INSTRUCTIVO PARA LA CONFORMACIÓN DEL EXPEDIENTE DE ALUMNOS (NUEVO INGRESO) DE PREGRADO
1.-
CONSIDERACIONES GENERALES 

Una vez culminado y aprobado el CURSO INTRODUCTORIO DE NIVELACIÓN UNIVERSITARIA (CINU), el alumno deberá conformar su expediente.
2.-
EJECUCIÓN.
Los documentos a incluir por el estudiante en la carpeta deberán estar archivado físicamente de acuerdo al siguiente orden ascendente:
1. DOS (02) PLANILLA DE REGISTRO DE DOCUMENTOS: En esta planilla deberá colocar su nombre completo tal como aparece en la cédula de identidad y la carrera en los campos señalados, en mayúscula y letra Arial 12. Este formato podrá ser descargado en la página: www.unefa.edu.ve/miranda.
          Colocar en manuscrito y  en letra de imprenta a pie de página la dirección de correo electrónico  y en número de RUSNIEU.

2.
PLANILLA DE DATOS PERSONALES: Debe ser llenada de puño y letra del propio estudiante. Debe anexar una (01) fotografía reciente tamaño carnet (pegada con goma).  No utilizar grapas. Este formato podrá ser descargado en la página: www.unefa.edu.ve/miranda
3.
DOS (2) FOTOCOPIA SIMPLE DE LA PARTIDA DE NACIMIENTO (con vista al original).
4.
FOTOCOPIA SIMPLE DE LAS NOTAS CERTIFICADAS DE EDUCACIÓN MEDIA Y DIVERSIFICADA de 7° al 9° año y 1° a 5° año (con vista al original).
5.
FONDO NEGRO DEL TÍTULO DE BACHILLER EN PAPEL PELÍCULA (Autenticado por la Institución de procedencia o la Zona Educativa del Estado en el que se graduó si el liceo no se encuentra activo o ya no exista).

Si es autenticado por la Institución de procedencia el mismo debe poseer sello de la institución, apellidos, nombres, número de cédula de identidad y firma de la autoridad que lo valida.

Si es autenticado por la Zona Educativa, se debe consignar la hoja de autenticación en original.

6.
FOTOCOPIA SIMPLE DEL TÍTULO DE BACHILLER (No del fondo negro, con vista al original).
PARA LOS ALUMNOS DEL ÁREA DE SALUD (T.S.U ENFERMERÍA, T.S.U

MECÁNICA DENTAL)
Deben consignar en un sobre identificado, los siguientes recaudos:

_ Placa de tórax.

_ Hematología Completa.

_ Despistaje del VIH.

_ Examen de salud mental.
PARA LOS ALUMNOS DE LICENCIATURA EN EDUCACIÓN INTEGRAL
Deberán consignar en un sobre identificado el examen de salud mental.

ATLETAS DE ALTO RENDIMIENTO:

Deben presentar fotocopia a vista del original del certificado emitido por la Federación Venezolana de Atletismo que compruebe su condición como atleta de alta competencia.

PARA LOS ASPIRANTES CON ALGUNA DISCAPACIDAD:
Deben presentar fotocopia a vista del original de la Clasificación y Calificación de la discapacidad emitido por el Ministerio del Poder Popular para la Salud ó del Consejo Nacional para las Personas con Discapacidad (CONAPDIS).

8.
OFICIO DE DESIGNACIÓN DE LOS ALUMNOS MILITARES (fotocopia simple).
9.
FOTOCOPIA AMPLIADA AL 150% DE LA CÉDULA DE IDENTIDAD vigente, legible y sin recortar (a vista del original la cual debe estar laminada).

10.
FOTOCOPIA  DEL CARNET DE IDENTIFICACIÓN SI ES MILITAR (a vista del original).
11. 
FOTOCOPIA DE LA INSCRIPCIÓN MILITAR (si es mayor de edad)
12.
PLANILLA DE INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO ÚNICO DEL SISTEMA NACIONAL DE INGRESOS A LA EDUCACIÓN UNIVERSITARIA (RUSNIEU).
13.
COMPROBANTE DEL CENSO DE INTERESES HACIA LAS OPORTUNIDADES DE ESTUDIO DE LA UNEFA IMPRESA A TRAVÉS DEL PORTAL: www.unefa.edu.ve
14. FOTOCOPIA SIMPLE DE LA INSCRIPCIÓN MILITAR (SI ES MENOR DE EDAD DEBE COSIGNARLA AL CUMPLIR LA MAYORIA DE EDAD REQUISITO INDISPENSABLE PARA EGRESAR)
      EL “EXPEDIENTE DE ALUMNOS (NUEVO INGRESO) DE PREGRADO” debe contener todos los documentos mencionados en la planilla de registro de documentos y deberán organizarse y archivarse en el orden indicado (descendente) comenzando con el documento Nº 12 (COMPROBANTE DEL CENSO DE INTERESES HACIA LAS OPORTUNIDADES DE ESTUDIO DE LA UNEFA) y finalizando con el documento Nº 1 (PLANILLA DE REGISTRO DE DOCUMENTOS). Esta planilla debe ser la primera al abrir la carpeta MARRÓN TAMAÑO OFICIO.
1.- Los documentos deben ser perforados de manera horizontal en el medio de las hojas no encima, los documentos deben ser legibles y en buen estados y archivados con su respectivo gancho en carpeta MARRÓN TAMAÑO OFICIO.
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SI EL EXPEDIENTE NO CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES ANTERIORES NO SERÁ RECIBIDO. 
















































